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Nordhausen, 11. Januar 2021

Anfrage der AfD-Fraktion im Stadtrat Nordhausen
-Personalpolitik Bauamt-

Sehr geehrter Herr Oberbiirgermeister,
sehr geehrte Damen und Herren,

wir fragen den Oberblrgermeister:

1.

Welche konkreten Griinde flhrten aus Sicht des Oberbiirgermeisters zur Absetzung von
Herrn Miiller als Bauamtsleiter?

Wie soll eine fachkompetente Amtsleitung im Bauamt kiinftig gewahrleistet werden,
ohne die Lohnkosten im Ergebnisplan weiter zu strapazieren?

Wie viele Bauingenieure werden derzeit im Bauamt beschéftigt und wie viele Kosten
entstehen dafir (Angabe bitte mit den AG-Anteilen) flr den stadtischen Haushalt?

Ist eine interne Ausschreibung der Stelle erfolgt?

Welche Kosten entstehen der Stadt fur die Planung und Bauliberwachung fiir die jeweili-
gen Bauvorhaben durch die Vergabe an Planungsbiros (bitte Kosten je Bauvorhaben ab-
solut und prozentual als Anteil von den Gesamtbaukosten gem. HOAI o.4. fiir die Sanie-
rung des Theaters, den Neubau der Feuerwache und sonstige Bauvorhaben der letzten 2
Jahre)?

Wir bitten um schriftliche Beantwortung.

Mit freundlichen GriiRen

Jorg Prophet, Fraktionsvorsitzender

im ¢ adtrat Norghausen



STADT NORDHAUSEN
DER OBERBURGERMEISTER

AfD-Fraktionsvorsitzender ﬁ /g&/{ /4&,1 22.02.2021
im Nordhauser Stadtrat

Herrn J6rg Prophet

Am Hagenberg 2

99734 Nordhausen

Beantwortung ANF/0190/2021: Personalpolitik Bauamt
Welche konkreten Grinde fihiden aus Sicht des Oberblrgermeisters. zur Abseizung von Hemm Millec als . —
Bauiamtsieiter?

2 Wie soll eine fachkompetente Amisielituna im Bauamt kinftio aewahrleistet werden. ohne die [ohnkosien
i Ergebriisplan weiter zu strapazieren?

3. Wie viele Bauingenieure werden derzeit im Bauamt beschaftigt und wie viele Kosien enistehen daflr
(Angabe bitte mit den AG-Anteilen) 1dr den staatischen Haushali?

4. st eine mierne Ausschreibung der Stelle erfolgt?

5. Welche Kosten entstehen der Stadlt Fiir die Flanung und Bauliberwachung Fir die jeweiligen Baivorhaben
durch die Vergabe an Planungsbliros (bitte Kosten je Batwvorhabern absolut und prozentual als Anteil vor
den Gesamtbaukosten gem. HOAI 0. A. Fir die Sanierung des Theaters, den Neubau der Feuerwache
und sonstige Bauvorhaben der letzten 2 Jahre)?

Sehr geehrter Herr Prophet,
lhre Fragen vom 14.01.2021 mochte ich wie folgt beantworten:

zu 1.) Personalangelegenheiten (bis auf Personalentscheidungen geman ThirKO § 29 Abs.
3) liegen in der Zustandigkeit des Oberbirgermeisters, als dem Leiter der
Verwaltung. In dieser Frage besteht keine Zustandigkeit des Stadtrates.

zu2.) Um die fachkompetente Amtsleitung im Bauamt zu gewahrleisten, ist die im
Stellenplan vorhandene und freie Stelle des Bauamtsleiters schnellstméglich wieder
zu besetzen.

zu 3.) Im Bauamt sind derzeit sieben Bauingenieure tatig. 2020 betrugen flr diese die
Personalkosten (inkl. AG-Anteile) 445.560,33 €.

zu 4.) Es erfolgte zeitgleich eine in- und externe Ausschreibung der Stelle.

zu5.) s. Anlage

Mit freundlichen GriBen
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Anlage zu ANF/0190/2021

Honorar Planung

ortliche Bautiberwachung

siochbaumalinahmen Bavsumine Betrag % Anteil Bausumme Betrag _ % Anteil Bausumme

Feuerwehr 18.000.000,00 € 3.183.850,00 € 17,7
mm:_méﬁ und mz,\m:mabm Theater 29.026.398,00 € 5578.440,00 € 19,2
Hohekreuz- Sportplatz 744.000,00 € 86.500,00€ 11,6 im Honorar Planung mit enthalten
Kita Domino 2.022.000,00 € 314.974,00 € 15,6
Sanierung GS "Albert- Kuntz" 3.630.820,00 € 488.035,00 € 13,4
Sanierung Stadtmauer 13. BA 2.089.650,00 € 300.415,00 € 14,4 |

{

|

. Honorar Planung ortliche Bautiberwachung
TiefbaumaBnahmen Bausumme Betrag_ % Anteil Bausumme | Betrag % Anteil Bausumme

HoOrningen 176.429,04 € 19.537,42 € 11,1 | 4.631,26 € 2,6
Radweg Herreden 518.406,52 € 49.361,41 € 95 * 8.467,42 € 1,6
Rudigsdorf ) 319.967,61€ 21574,31¢€ 6,7 8.399,15 € 2,6
Hochstedt 56.822,55 € 8.739,33 € 15,4 m 1.561,88 € 2,7
GM Sundhausen 153.231,25 € 9.061,67 € 59 ” 4.873,05€ 3,2
Haltestelle Hohensteiner Strafe 940.580,50 € 48.492,83 € 5,2 m 10.083,94 € 1,1
Haltestelle Friedhof Salza 137.336,70 € 19.594,92 £ 14,3 | bisher keine Ausfihrung
KranichstraBe Caritas 325.038,39 € 33.331,07 € 10,3 7.498,10€ 2,3
Ammerberg 372.783,14 € 22.233,52 € 6,0 j 6.747,30 € 1,8
Sangerhauser StraBe incl, OPNV 554.666,44 € 38.258,53 € 6,9 | 14.845,83 € 2,7
Grimmelallee/Gehweg 935.914,36 € 65.644,01 € 7,0 : 23.149,91 € 2,5
Grimmelallee/Lichtsignalanlage 76.574,26 € 30.218,81 € 39,5 keine Bauliberwachung

Quelle: eigene Erhebungen Bauamt; Stand: 11.02.2021




